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       Ответ на 

Уважаемые коллеги!
ГАУЗ «ООКНД» многофункциональное медицинское учреждение, оказывающее медицинскую помощь по профилю «психиатрия-наркология» на всей территории Оренбургской области.
Сегодня проблема систематического употребления психоактивных веществ, и в первую очередь алкоголя, на территории области стоит очень остро.

Алкоголизация населения — это не только сама заболеваемость наркологическими расстройствами, но и рост преступности, несчастных случаев на производстве и на транспорте, увеличение соматической заболеваемости, причина семейного неблагополучия. 

Основными задачами  по сокращению уровня потребления алкогольной продукции, которые определены государственной политикой по снижению масштабов злоупотребления алкогольной продукцией и профилактике алкоголизма среди населения Российской Федерации, являются реализация программ по формированию традиции здорового образа жизни, осуществлению специальных мер по своевременному выявлению заболеваний, связанных  со злоупотреблением  алкогольной продукцией, обеспечение эффективной  профилактики возникновения алкогольной зависимости в отношении лиц (их семей), которые употребляют алкогольную продукцию в объёмах, опасных  возникновением такой зависимости.

Лечение алкогольной зависимости сложный и многогранный процесс. В ГАУЗ «ООКНД» имеется достаточный перечень структурных подразделений, обеспечивающих полный цикл оказания данной помощи. Заключительным и весомым этапом в лечении алкогольной зависимости является медицинская реабилитация.

На медицинскую реабилитацию пациенты с зависимостью от алкоголя и наркотиков направляются по окончании лечения в лечебных отделениях диспансера, при наличии медицинских показаний и согласия пациента.  
Лечебно-реабилитационный процесс в ГАУЗ «ООКНД» осуществляется по реабилитационной программе «Дом» (длительная, оригинальная, модульная)». 

Успешное осуществление реабилитационного процесса становится возможным благодаря бригадной форме работы. В состав бригады входят квалифицированные специалисты, имеющие сертификаты, и прошедшие соответствующие усо​вершенствования - психотерапевт, психиатр-нарколог, психолог, иглорефлексотерапевт и др.

Программа «ДОМ» рас​считана на 6 месяцев, и предусматривает три модуля оказания услуг.
    Первый модуль. Стационарное отделение медицинской реабилитации для лиц с наркологическими расстройствами, является основным звеном реабилитационного центра, на котором проводится медикаментозное поддерживающее лечение, динамическая психотерапевтическая группа, иглорефлексотерапия, ЛФК, психологическая коррекционная группа.  

Стационарное отделение медицинской реабилитации «Сакмара», где наряду с   психотерапевтическими, лечебными методами лечения используется трудотерапия и терапия занятостью. 

Второй модуль. Лечение в дневном стационаре позволяет пациентам продолжить работу или учёбу, жить дома в семье. 

Третий модуль.  На амбулаторном этапе осуществляется закрепление и развитие приобретённого опыта трезвости.

Для прохождения курса реабилитации необходим срок трезвости не менее 21 дня. Из них 10 - 14 дней курс детоксикационной терапии, 7 – 11 дней восстановительного лечения в отделениях ГАУЗ «ООКНД».

         При поступлении в отделения медицинской реабилитации необходимо:

· направление врача-психиатр-нарколога, выписку из амбулаторной карты о проведенных обследованиях;
· результаты флюорографии;
· сведения о прививках;
· паспорт, страховой полис;
· для поступающих по самообращению (не переведенных из отделений детоксикации) - экспресс-тест на определение ПАВ (опия, марихуаны, психостимуляторов).

      Режимом отделений запрещается пользоваться сотовыми телефонами, деньгами, при себе иметь ценные вещи, играть в азартные игры.

     Лечение пациентов во всех отделениях наркологического диспансера проводится на бесплатной основе, возможно лечение на анонимной основе (платно), по желанию пациента.
По программе «Семейные встречи» проводится психокоррекционная работа с родственниками пациента (созависимыми). Занятия также проводятся он-лайн.

 По вопросам госпитализации пациента в отделения реабилитации, можете обращаться:

в рабочее время      с 8.00- 17.00     по телефонам  (3532)   57-26-26,    32-50-72 Адрес отделения г. Оренбург, ул. Невельская 4 Ж, 2 этаж.
 Просим разместить указанную информацию на информационных ресурсах муниципального образования, довести до сведения руководителей предприятий и организаций.
С уважением, 

главный врач ГАУЗ «ООКНД» 





В.В. Карпец  

Демина 32-50-72
�
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