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Подготовка к проведению ВСХП-2016 – одно из приоритетных направлений деятельности         Оренбургстата в 2015 году
В рамках расширенного заседания коллегии Территориального  органа Федеральной службы государственной статистики по Оренбургской области рассмотрены итоги деятельности организации в 2014 году и основные задачи на 2015 год.

Одно   из   важнейших   направлений   работы   Оренбургстата   в   2015 году – подготовительные работы по проведению Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года (ВСХП-2016). Основной задачей в данном направлении является  обеспечение своевременного выполнения работ, предусмотренных Календарным планом мероприятий на 2015 год, утвержденным  приказом  руководителя  Оренбургстата  от  20  февраля 2015 года №28. 
Большое значение в процессе подготовки и проведения сельскохозяйственной переписи придается проведению информационно-разъяснительной работы с населением области.

· Целями информационно-разъяснительной работы являются:

· информирование жителей области о подготовке и проведении Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года, ее целях и задачах, сроках и методах проведения, вопросах, которые будут заданы в ходе переписи;

· формирование общего положительного настроя населения относительно указанной работы;

· снятие опасений и минимизация возможных отказов от участия в переписи, а также предоставление достоверных сведений.

Информационно-разъяснительная работа в 2015 и 2016 годах будет проводиться по разным направлениям, включая освещение в СМИ пресс-конференций, круглых столов, других мероприятий по разъяснению вопросов Программы ВСХП-2016, проведение рекламной кампании на телевидении, радио, в печатных изданиях, использование медиа и Интернет – ресурсов, блогосферы.
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